

# 中秋夜,诗意嵩山邀您赏月

## “祝福中国 嵩门赏月”咏诗晚会在嵩山地质博物馆举行

□晚报记者 袁建龙

本报讯 昨日,记者从嵩山风景名胜区管理委员会获悉,中秋节当天晚上,嵩山风景区将再现中岳嵩山八大景之一的“嵩门待月”,并在嵩山地质博物馆举行“祝福中国、嵩门赏月”咏诗晚会,市民可以咏诗、赏月、猜灯谜、品茶、品酒、品嵩山月饼等活动,过一个富有诗意而又浪漫的中秋节。

### 中秋夜举办诗歌晚会

今年是新中国成立60周年,为歌颂祖国繁荣昌盛的建设成就,嵩山风景名胜区管理委员会、河南省诗歌学会、嵩山文化研究会将在10月3日中秋节之夜联合举办“祝福中国、嵩门赏月”咏诗晚会,晚会举办地选在嵩山地质博物馆广场。

据了解,“祝福中国、嵩门赏月”咏诗晚会节目主要以咏诗为主,为活跃气氛,晚会还安排了《朝阳沟》《卷席筒》《任长霞》等戏曲演唱、电影《少林寺》主题歌《少林,少林》、插曲《牧羊曲》以及电视剧《少林寺传奇》主题歌、插曲。

今年活动现场还安排了赏月、猜灯谜、品茶、品酒、品嵩山月饼等活动,如果你意犹未尽,可与三朋四友到嵩山深处赏月,抒发情怀。

### “嵩门待月”有个美丽的传说

今年中秋节之夜,嵩山风景将再现“嵩门待月”奇景。“嵩门待月”是中岳嵩山八大景之一,也是嵩山自然景观中最富有诗意也是最为浪漫的。

关于“嵩门待月”还有个古老美丽的故事。传说法门寺东边的山谷石洞中住着一位姑娘,名叫“毛妮”。南面山峰后面有个山坡,那里住

着一个小伙子,名叫“好汉”。当初两人都在财主家当佣人,不堪财主折磨半夜里逃了出来,后来两人产生了爱情。为了不被财主发现,他们一个住南坡,一个住北洞,白天两人上山育“参苗”,夜里二人来峰顶相会。日复一日,他们感动了天神,于是天神在农历八月十五晚上,一剑把山峰劈成圆门。当毛妮与好汉相会的时候,银盘似的明月,就从圆门洞里徐徐升起,给他们二人照明引路。

其实观赏“嵩门待月”的最佳位置在法王寺,寺东面的山上有两座山峰,峰峦突兀,相对耸峙,形状如门,故称“嵩门”。每逢中秋佳节夜晚,一轮银盘似的皓月,从这半圆形的门洞中徐徐升起,不偏不倚,正处在这两峰当中,皎洁的月光,使苍翠的群山披上一层银装,引人入胜。

自古以来,每逢中秋佳节,人们手提彩灯,

携名酒佳肴,邀朋会友,坐在法王寺大殿的月台上,高谈阔论,饮酒高歌,饱览胜景,待月出嵩门。时过三更,银月西斜,游人还留恋在此,不舍离去,故有诗句赞曰:“嵩门待月不忍归”。古代文人雅士还留下了诸多歌咏“嵩门待月”的诗篇。

### 晚会征集与嵩山有关的诗歌

爱好诗歌的市民,中秋之夜你可以一显身手,现在“祝福中国、嵩门赏月”咏诗晚会主办方向广大市民征集歌颂祖国或与嵩山、嵩门待月相关的诗歌。

中秋夜愿赏月咏诗的市民,可自驾车上郑少高速,到登封东下,走到转盘处右转走环山公路一直走到嵩山地质博物馆广场。也可在客运中心站或客运总站乘车,到达登封客运站后坐2路车即到。

## 长寿山红叶节30日开幕 60岁以上老人免费游

□晚报记者 孙娟 周炜卿

本报讯 昨日上午,第二届巩义长寿山“红叶节”新闻发布会在嵩山饭店大礼堂举行,全国人大代表、郑州市人大常委会副主任、竹林镇党委书记赵明恩对200余名来宾卖“风景”。

据介绍,第二届“红叶节”将于9月30日至11月30日在巩义长寿山举行。“红叶节”期间将举行长寿山红叶节篝火晚会、拔河比赛、摄影比赛、红叶拍拍拍、欢乐长寿行、戏曲演出、重阳节登山比赛等8项活动,60岁以上的老人将免门票畅游长寿山。

届时,被称作“中原第一门”的长寿山山门

将剪彩,正式开门迎宾。

长寿山位于巩义市竹林镇,原名三树岭,因山上有3棵千年古榉而得名,秋天满山红叶五彩斑斓,附近群众也称之为色树岭。长寿山不仅秋日里漫山红叶如霞似锦,成为登高远眺的绝佳去处,更因邻近居民多为长寿之人,被称作“养生天堂、度假福地、长寿仙境”。

竹林长寿山红叶节开始于2008年。目前,长寿山已成为都市人远离喧嚣、回归自然、放飞心情的休闲乐园,是中老年人浏览观光、养心怡性的好去处。

据悉,今年红叶节已吸引省内外60余家旅行社争相“加盟”。

### 新郑评出“百佳标兵”

□晚报记者 王军方 通讯员 赵建中

本报讯 经单位推荐、专家筛选、网络投票,昨日,新郑市“十佳重点项目建设者”、“十佳创业先锋”等标兵出炉。

昨日,在黄帝故里拜祖广场举行的新郑市庆祝新中国成立60周年及“百佳标兵”颁奖晚会上,新郑市领导分别为“十佳教育工作者”“十佳青少年”“十佳服务标兵”“十佳平安卫士”“十佳城市美容师”“十佳文化工作者”“十佳医务工作者”“十佳孝老爱亲模范”“十佳重点项目建设者”及“十佳创业先锋”进行颁奖。

据了解,百佳标兵的评选工作从6月份开始,由各相关单位推荐参评人员,“百佳标兵”共收到近千份参评者的资料。确定的120名候选人在新郑市政府网进行公布,公开投票,最终选出“百佳标兵”,这些标兵都是新郑市各行各业的先进代表。

### 县市有新闻这样联系我们

登封	袁建龙	13838003513	
新密	熊堰秋	13598839890	
新郑	王军方	65306568	
巩义	周炜卿	15824823666	
上街	袁阳	姚辉常	13838143050
中牟	龚一鸣	13503993619	

★ 新中国60华诞 ★ 浓情献礼

## 过敏性鼻炎专利专药

——鼻敏肽“解放过敏的鼻腔”计划 郑州站

60套贵度魔环 限期限量发送 (价值198元/条)

9月26日起 先订先得,送礼上门 预约电话:66227600

(9月26日—10月3日) 购买一疗程(4盒)鼻敏肽 皆送价值198元贵度魔环一条(60套送完为止)并由鼻敏肽特约专家指导用药!

### 吹响集结号

我省近日将进入干燥阴冷的风沙天气,这些因素导致过敏性鼻炎将进入高发期。目前过敏性鼻炎人群广,治疗方法单一,大多采用简单的西药滴鼻剂或手术治疗,复发率高。

为切实改善过敏性鼻炎难以治愈、患者用药繁杂、盲目的现状,我国首个通过调节人体免疫功能修复鼻粘膜并使过敏性鼻炎愈后不复发的纯中药专利产品——鼻敏肽双节期间“解放过敏的鼻腔”计划郑州站今日开始集结我市过敏性鼻炎患者,治愈鼻炎,兼收大礼:凡在9月28日—10月3日期间购买一疗程(4盒)鼻敏肽皆送价值198元贵度魔环一条(仅60套送完为止)!

使用鼻敏肽的患者都表示用药当天打喷嚏、流鼻涕等症都减轻一大半,第二天鼻塞也没了。鼻敏肽驻郑特约医学顾问乔主任表示:经临床验证,按疗程正确使用鼻敏肽的患者愈后复发率小于20%。

### 鼻敏肽解决了过敏性鼻炎愈后复发问题

鼻敏肽专业治疗过敏性鼻炎 鼻敏肽属国家专利产品,专利号:200820005153.5。它源自珍贵的祖传中药秘方,为了提纯出药物的精华,使用有效成分更好地被人体吸收,不惜巨资引进英国的高端生物技术,提取出“免疫肽”,免疫肽可以有效增强机体T型细胞的免疫力,同时快速抑制过敏介质的活跃度,从而在最短的时间内消除过敏症状,进而达到不复发的目的。免疫肽属于纯中药生物制剂,安全性极高,服用后不会产生任何不良反应。

效果是唯一见证 一种产品只有得到了广大消费者的肯定,才是真正意义上的好产品。鼻敏肽上市之前就做了大量的临床实验,每一位使用过的患者都是最好的见证。大部分患者

服用鼻敏肽只1天,喷嚏不打了,清鼻涕不流了,眼睛不痒了,睡觉不用嘴呼吸了,头晕脸抽消失,鼻子感觉焕然一新。

1盒祛病 坚持除根 虽然鼻敏肽的效果立竿见影,但快速缓解症状只是治疗的第一步,专家建议过敏性鼻炎如不除根症状会逐渐加重,诱发哮喘、记忆力下降、反应迟钝等其它问题。完全增强T型细胞免疫应该按疗程使用,轻度患者连续使用1疗程,中重度患者连续使用2—3疗程,愈后停药不复发。

本次活动礼品贵度魔环仅60套限量抢定 指定药店:亚细亚北门店部一区 (凡电话预定市区内免费送货) 抢定热线:(0371)66227600



### 大风丸——麻木快速消除

《针灸大成》指出:痛轻、麻重、木难医、久木必瘫。陕西中医学院科研人员,经二十余年研究发现,导致人体麻木,阻止神经信号传导的物质“痹栓”是神经细胞代谢物,神经毒素吸附粘而成,就像电线中间的绝缘物,使电流无法通过。如体内大量“痹栓”堆积(经万余例临床证明:“痹栓”产生120微克手脚麻木;150微克肢体拘挛、抽筋;“痹栓”产生270微克肢体瘫痪)。从而导致肢体麻木直至瘫痪。

陕西中医学院制药厂,针对肢体麻木,经数十年攻关,研制出的“泾渭牌”大风丸,内含数十味名贵稀有的中草药,在百年传统祖方基础上,经数道独特工序提炼出的有效成份,具有强效的清洗痹栓功效,它就像给“痹栓”里各种微生物抹上油,让它们无法黏合,从而分解“痹栓”,分解后的物质一碰到它就像洗衣粉碰到水一样迅速溶解,体内的“痹栓”被快速消除,神经通路很快恢复正常,手脚麻木症状消失,瘫痪风险自然消除。这一重大发现立刻惊动医学界,“泾渭牌”大风丸,这种能快速清洗“痹栓”的有效成分被医学界命名为“通痹洗栓应答素”。“泾渭牌”大风丸的问世将为您解除多年的麻木病痛。

咨询热线:037160506228

## 手脚麻木

### 手脚麻木可享受专项救助了

手脚麻木对人体的危害极大,我国每年有大量手脚麻木得不到及时治愈而瘫痪!由中国麻木治疗研究中心牵头,相关单位捐赠,厂方专家监督,治疗手脚麻木保护生命大型救助工程在河南全面启动,救助工程指定药品“大风丸”在河南上市五年来,以其治愈率高,见效快,愈后不复发的特点,被救助工程认定为唯一一种治疗手脚麻木的药品。本次救助工程的展开,将给更多手脚麻木者减轻治疗费用,彻底治愈疾病,过上幸福美满的生活!

### 引发 瘫痪

“泾渭牌”大风丸三大功效:  
**痛痹——疏通血管。**通痹洗栓应答素通过“植物脉导”技术提取,能疏通比头发还细10倍的毛细血管,让手脚神经末梢有足够血氧供应,肢体活动轻松。  
**洗栓——清洗痹栓。**通痹洗栓应答素含30多种分解酶,能迅速分解痹栓中各种神经毒素,代谢物,消除麻木症状。  
**应答——激活神经。**通痹洗栓应答素通过激活神经干细胞激活神经,神经传导信号恢复应答功能,让患者重新恢复肢体知觉。

服用一个疗程,手脚都不麻木了,是不是可以停药了?  
 首先恭喜您病情好转,说明“泾渭牌”大风丸对您很有效果。但我还是建议您继续服用1-2个疗程。众所周知,痹栓能潜伏十几年,只有把体内沉积痹栓清洗掉,才不会有瘫痪的风险。另外,如果您现在还有其他的痹栓,需要随时清洗。所以我建议您继续服用,让机体具有自我清洗痹栓能力,随时清洗体内新增的痹栓,您的手脚麻木就能全面康复,也不会有瘫痪危险。救助领取地址:郑州市亚细亚商场北门负一楼药品部一区(市内免费送货 可免费邮寄)

迎双节·专项救助今日启动  
 一疗程另救助 220元 44元  
 两疗程另救助 660元 132元  
 每人最高救助 2万元  
 麻木求助热线:0371-60506228  
 本次救助10月3日结束  
 主治:各种肢体麻木(如高血压、心脑血管疾病、风湿骨痛、糖尿病、颈椎、腰椎等所引起)。筋骨酸痛,肢体拘挛、抽筋,半身不遂。  
 1疗程麻木消除,2-3疗程愈后不复。